
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань економічного розвитку та інфраструктури

ВИСНОВКИ

від 16 грудня 2021 року                                 № 47

м. Кропивницький

Про обласний бюджет 
Кіровоградської області на 2022 рік

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,
Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  розглянувши  та  обговоривши
інформацію виконуючого  обов’язки  директора  департаменту  фінансів
Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації  Анжели  Анісімової про
обласний  бюджет  Кіровоградської  області  на  2022  рік”,  постійна  комісія
установила наступне.

У  проекті  обласного  бюджету  на  2022  рік  по  головному   розпоряднику
коштів  обласного бюджету - Кіровоградська  обласна рада по коду програмної
класифікації  видатків та кредитування місцевих бюджетів (далі — КПКВКМБ)
0117693  “Інші  заходи,  пов'язані  з  економічною  діяльністю”  передбачено  по
загальному  фонду (видатки споживання) кошти у сумі 500 тис. грн, які планується
спрямувати  для  надання  фінансової  підтримки  комунальному  підприємству
“Міжнародний аеропорт “Кропивницький”.

З  огляду  на  зазначене  та  враховуючи  клопотання  комунального
підприємства “Міжнародний аеропорт “Кропивницький” від 10 грудня 2021 року
№ 5, від 15 грудня 2021 року № 10 ,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1.  Рекомендувати  Кіровоградській  обласній  державній  адміністрації  та
постійній комісії  Кіровоградської обласної ради з питань бюджету, фінансів та
інвестицій  під  час  розгляду  питання  “Про  обласний  бюджет  Кіровоградської
області на 2022 рік” внести наступні зміни:



2

збільшити  видатки  по  головному  розпоряднику  обласного  бюджету  -
Кіровоградська  обласна рада по КПКВКМБ 0117693 “Інші заходи, пов'язані з
економічною  діяльністю”  на  суму  1 900  тис.  грн  для  надання  фінансової
підтримки  комунальному  підприємству  “Міжнародний  аеропорт
“Кропивницький” (у тому числі 300 тис. грн на науково-технічну документацію).

2. Погодити проект рішення “Про обласний бюджет Кіровоградської області
на 2022 рік”.

Голова постійної комісії Юрій СКІЧКО


